Was wollten Sie als Kind werden?
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Was wollten Sie als Kind werden?
Als Kind wollte ich immer im Blumengeschäft arbeiten, und das tue ich nun ja auch heute, denn ich liebe Blumen.

Töpfer wie mein Vater. Ich habe vor kurzem sein Atelier übernommen. Ich bin damit sehr zufrieden.

Ich wollte Schwedischlehrer werden, denn in unserem Haus lebte eine schwedische Schülerin…was für ein schönes Mädchen!

Ganz lange Zeit wollte ich Balletttänzerin werden. Ich träumte davon, als Primaballerina “Nussknacker” und “Schwanensee” zu tanzen.

Ach, ich weiß es nicht mehr genau…

Als ich ein Kind war? Ich wollte Pilot werden und in alle Welt reisen!

子どものころの夢

あなたは子どものころ、何になりたかったですか。

子どものころは、花が好きだったので、お花屋さんで働きたいと思っていました。そして、その夢はかないました。

父と同じように、陶芸家になりたいと思っていました。最近、父のアトリエを受け継ぎました。大変満足しています。

私は、スウェーデン語の教師になりたかったです。というのも、同じ家にスウェーデン人の生徒が住んでいたので…..なんて可愛い女の子だったでしょう！

ずっと、バレリーナになりたかったです。プリマバレリーナとして、「胡桃割り人形」や「白鳥の湖」を踊ることを、夢見ていました。

もう覚えていません…。

子どものころですか？私はパイロットになって、世界中を旅したいと思っていました！
