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Abstract
ここに概要を記入します。言語は日本語・英語どちらでも構いません。本稿では人工知能学会AIチャレンジ研究会の原稿フォーマットについて述べます。これはスタイルに従った原稿です。
1 はじめに
この文書をご参照の上、原稿をお作り頂ますようお願いします。（厳密にこのフォーマットを守る必要はありません。）この手引きはAIチャレンジ研究会用フォーマットの使い方を説明したもので、これ自体もサンプルとなっています。

2 全般的事項
2.1 ファイル形式・サイズ
Adobe(R) PDF （Portable Document Format） 形式のファイルを提出してください。その他の形式での提出は受け付けませんので、ご注意ください。提出はCFP で指定されたメールアドレスに添付して送付をお願いします。ファイルサイズは任意ですが、3MB 以下を推奨します。また、ファイル名の拡張子は.pdf にしてください。ページ番号をPDF に追記しますので、暗号化などせずに編集可能な状態でお送りください。

2.2 原稿枚数
下記指定フォーマットでA4 用紙です。ページ数は決まりはありませんが、6～8 ページくらいにしていただければと思います。

2.3 書式
· 基本的には、下記を守っていただければ特に問題ございません。

· タイトル、著者名は和文・英文の併記

· ２カラム

· 文面：10ポイント
· 節タイトル：10.5ポイント太字

· 小節タイトル：10ポイント太字

· 少々節タイトル：10ポイント太字

2.4 箇条書きについて
箇条書きについては以下のようにしてください。
· サンプル１

· サンプル２

· サンプル３

1. サンプル１

2. サンプル２

3. サンプル３

2.5 図と表について
図・表は、印刷しても問題ない程度の解像度を持つようにご留意ください。図・表のキャプションは英語にしていただくようお願いします。参照する際はFigure 1、Table 1とお願いします。
2.6 参考文献
著者名、文献名、ジャーナル（出版社）、発行年など、イニシャル、略語のスタイル、記載順などは人工知能学会論文誌の規則に従ってください。本文中で参照する時は[Knuth 84] のように書いてください。最後の部分に参考文献のサンプルが添付してあります。

3 おわりに
人工知能学会AIチャレンジ研究会の原稿フォーマットを示した。
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